

INSTRUKCJA OBSŁUGI E348

Importer: VITOLOG.PL Sp. z o.o., ul. Międzyzleska 6, 50-514 Wrocław, Poland

Cechy produktu: Ultradźwiękowy odstraszacz gryzoni i owadów. Napięcie: 220 V. Częstotliwość: 50 Hz.

Obsługa: Podłącz odstraszacz do gniazdka elektrycznego, a urządzenie włączy się automatycznie. Zalecamy pozostawienie odstraszacza włączonego przez 24 godziny na dobę, aby zapewnić ciągłe odstraszanie szkodników.

Ostrzeżenia: Przed użyciem przeczytaj uważnie niniejszą instrukcję obsługi i zachowaj ją na przyszłość. Używaj produktu zgodnie z przeznaczeniem. Zamontuj odstraszacz na gniazdku zasilającym znajdującym się na wysokości 80-120 centymetrów od podłogi. Upewnij się, że produkt umieszczony jest pionowo (nie może być umieszczony na płaskiej powierzchni). Umieść wylot ultradźwięków w kierunku bardziej otwartej przestrzeni w pomieszczeniu (nie skierowuj go bezpośrednio na drzwi lub na zewnątrz okna). W odległości jednego metra od przodu nie powinny znajdować się duże przeszkody (nie montuj go blisko lodówki, szafy, sofy, zasłony ani łóżka). Aby skutecznie odstrząść myszy, karaluchy i inne szkodniki, dbaj o utrzymanie czystości w mieszkaniu oraz ograniczenie źródeł pokarmu dla tych szkodników (czyli odpowiednie przechowywanie żywności). W połączeniu z naszym urządzeniem, uzyskasz lepsze rezultaty. Odstraszacz powinien być podłączony do zasilania przez 24 godziny na dobę w trakcie użytkowania. Nie używaj produktu w miejscach narażonych na działanie wody lub wilgoci. Nie podłączaj urządzenia do gniazdka elektrycznego o napięciu wyższym niż zalecane. Regularnie sprawdzaj stan techniczny urządzenia. Nie używaj uszkodzonego urządzenia. W przypadku wystąpienia jakichkolwiek problemów z urządzeniem, zaprzestań korzystania z niego. Trzymaj z dala od dzieci i zwierząt domowych. Produkt nie jest zabawką. Chronić przed dziećmi.

Informacja dla użytkowników o pozbywaniu się urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy gospodarstw domowych)



Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączonej do nich dokumentacji informuje, że niesprawnych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucać razem z odpadami gospodarczymi. Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, utylizacji, powtórnego użycia lub odzysku podzespołów polega na przekazaniu urządzenia do wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa utylizacja urządzenia umożliwi zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko, które może być zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u władz lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w odpowiednich przepisach lokalnych. **Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej:** W razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z dostawcą, który udzieli dodatkowych informacji. **Pozbywanie się odpadów w krajach poza Unią Europejską:** Taki symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbycia się niniejszego produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub ze sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie postępowania.

INSTRUKCJA OBSŁUGI E348

Importer: VITOLOG.PL Sp. z o.o., ul. Międzyzleska 6, 50-514 Wrocław, Poland

Cechy produktu: Ultradźwiękowy odstraszacz gryzoni i owadów. Napięcie: 220 V. Częstotliwość: 50 Hz.

Obsługa: Podłącz odstraszacz do gniazdka elektrycznego, a urządzenie włączy się automatycznie. Zalecamy pozostawienie odstraszacza włączonego przez 24 godziny na dobę, aby zapewnić ciągłe odstraszanie szkodników.

Ostrzeżenia: Przed użyciem przeczytaj uważnie niniejszą instrukcję obsługi i zachowaj ją na przyszłość. Używaj produktu zgodnie z przeznaczeniem. Zamontuj odstraszacz na gniazdku zasilającym znajdującym się na wysokości 80-120 centymetrów od podłogi. Upewnij się, że produkt umieszczony jest pionowo (nie może być umieszczony na płaskiej powierzchni). Umieść wylot ultradźwięków w kierunku bardziej otwartej przestrzeni w pomieszczeniu (nie skierowuj go bezpośrednio na drzwi lub na zewnątrz okna). W odległości jednego metra od przodu nie powinny znajdować się duże przeszkody (nie montuj go blisko lodówki, szafy, sofy, zasłony ani łóżka). Aby skutecznie odstrząść myszy, karaluchy i inne szkodniki, dbaj o utrzymanie czystości w mieszkaniu oraz ograniczenie źródeł pokarmu dla tych szkodników (czyli odpowiednie przechowywanie żywności). W połączeniu z naszym urządzeniem, uzyskasz lepsze rezultaty. Odstraszacz powinien być podłączony do zasilania przez 24 godziny na dobę w trakcie użytkowania. Nie używaj produktu w miejscach narażonych na działanie wody lub wilgoci. Nie podłączaj urządzenia do gniazdka elektrycznego o napięciu wyższym niż zalecane. Regularnie sprawdzaj stan techniczny urządzenia. Nie używaj uszkodzonego urządzenia. W przypadku wystąpienia jakichkolwiek problemów z urządzeniem, zaprzestań korzystania z niego. Trzymaj z dala od dzieci i zwierząt domowych. Produkt nie jest zabawką. Chronić przed dziećmi.

Informacja dla użytkowników o pozbywaniu się urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy gospodarstw domowych)



Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączonej do nich dokumentacji informuje, że niesprawnych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucać razem z odpadami gospodarczymi. Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, utylizacji, powtórnego użycia lub odzysku podzespołów polega na przekazaniu urządzenia do wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa utylizacja urządzenia umożliwi zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko, które może być zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u władz lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w odpowiednich przepisach lokalnych. **Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej:** W razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z dostawcą, który udzieli dodatkowych informacji. **Pozbywanie się odpadów w krajach poza Unią Europejską:** Taki symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbycia się niniejszego produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub ze sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie postępowania.

INSTRUKCJA OBSŁUGI E348

Importer: VITOLOG.PL Sp. z o.o., ul. Międzyzleska 6, 50-514 Wrocław, Poland

Cechy produktu: Ultradźwiękowy odstraszacz gryzoni i owadów. Napięcie: 220 V. Częstotliwość: 50 Hz.

Obsługa: Podłącz odstraszacz do gniazdka elektrycznego, a urządzenie włączy się automatycznie. Zalecamy pozostawienie odstraszacza włączonego przez 24 godziny na dobę, aby zapewnić ciągłe odstraszanie szkodników.

Ostrzeżenia: Przed użyciem przeczytaj uważnie niniejszą instrukcję obsługi i zachowaj ją na przyszłość. Używaj produktu zgodnie z przeznaczeniem. Zamontuj odstraszacz na gniazdku zasilającym znajdującym się na wysokości 80-120 centymetrów od podłogi. Upewnij się, że produkt umieszczony jest pionowo (nie może być umieszczony na płaskiej powierzchni). Umieść wylot ultradźwięków w kierunku bardziej otwartej przestrzeni w pomieszczeniu (nie skierowuj go bezpośrednio na drzwi lub na zewnątrz okna). W odległości jednego metra od przodu nie powinny znajdować się duże przeszkody (nie montuj go blisko lodówki, szafy, sofy, zasłony ani łóżka). Aby skutecznie odstrząść myszy, karaluchy i inne szkodniki, dbaj o utrzymanie czystości w mieszkaniu oraz ograniczenie źródeł pokarmu dla tych szkodników (czyli odpowiednie przechowywanie żywności). W połączeniu z naszym urządzeniem, uzyskasz lepsze rezultaty. Odstraszacz powinien być podłączony do zasilania przez 24 godziny na dobę w trakcie użytkowania. Nie używaj produktu w miejscach narażonych na działanie wody lub wilgoci. Nie podłączaj urządzenia do gniazdka elektrycznego o napięciu wyższym niż zalecane. Regularnie sprawdzaj stan techniczny urządzenia. Nie używaj uszkodzonego urządzenia. W przypadku wystąpienia jakichkolwiek problemów z urządzeniem, zaprzestań korzystania z niego. Trzymaj z dala od dzieci i zwierząt domowych. Produkt nie jest zabawką. Chronić przed dziećmi.

Informacja dla użytkowników o pozbywaniu się urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy gospodarstw domowych)



Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączonej do nich dokumentacji informuje, że niesprawnych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucać razem z odpadami gospodarczymi. Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, utylizacji, powtórnego użycia lub odzysku podzespołów polega na przekazaniu urządzenia do wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa utylizacja urządzenia umożliwi zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko, które może być zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u władz lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w odpowiednich przepisach lokalnych. **Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej:** W razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z dostawcą, który udzieli dodatkowych informacji. **Pozbywanie się odpadów w krajach poza Unią Europejską:** Taki symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbycia się niniejszego produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub ze sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie postępowania.



Importer: VITOLOG.PL Sp. z o.o, ul. Międzyzleska 6, 50-514 Wrocław, Poland

Product features: Ultrasonic rodent and insect repeller. Voltage: 220 V. Frequency: 50 Hz.

How to use: Plug the repeller into an electrical outlet and the device will turn on automatically. We recommend leaving the repeller on 24 hours a day to ensure continuous pest repelling.

Warnings: Please read this manual carefully before use and keep it for future reference. Use the product as intended. Install the repeller on a power socket located 80-120 centimeters from the floor. Make sure the product is placed vertically (cannot be placed on a flat surface). Place the ultrasonic outlet towards a more open space in the room (do not point it directly at a door or outside a window). There should be no large obstacles within one meter of the front (do not mount it close to a fridge, wardrobe, sofa, curtains or bed). To effectively deter mice, cockroaches and other pests, keep the apartment clean and limit the food sources for these pests (i.e. proper food storage). In combination with our device, you will get better results. The repeller should be connected to the power supply 24 hours a day when in use. Do not use the product in places exposed to water or moisture. Do not connect the device to an electrical outlet with a higher voltage than recommended. Regularly check the technical condition of the device. Do not use a damaged device. If you experience any problems with your device, stop using it. Keep away from children and pets. The product is not a toy. Keep away from children.

Information for users on the disposal of electrical and electronic equipment (for households) The symbol shown on the products or the accompanying documentation indicates that faulty electrical or electronic



equipment cannot be disposed of together with household waste. The correct procedure, if necessary, to dispose of electrical or electronic equipment, to dispose of, reuse or recover components, is to transfer the equipment to a specialized collection point, where it will be accepted free of charge. In some countries, you can give the product back to your local distributor when you purchase another

device. Proper disposal of the equipment preserves valuable resources and avoids negative health and environmental impacts that may be compromised by inadequate waste management. Please contact your local authority for details on the nearest collection point. Improper disposal of waste is punishable by penalties provided for in the relevant local legislation. **Users in European Union countries: If you need to dispose of electrical or electronic equipment, please contact your nearest point of sale or your supplier for further information. Disposal of waste in countries outside the European Union: This symbol is only valid in the European Union. If you need to dispose of this product, please contact your local authorities or dealer for information on how to proceed correctly.**



Importer: VITOLOG.PL Sp. z o.o, ul. Międzyzleska 6, 50-514 Wrocław, Poland

Product features: Ultrasonic rodent and insect repeller. Voltage: 220 V. Frequency: 50 Hz.

How to use: Plug the repeller into an electrical outlet and the device will turn on automatically. We recommend leaving the repeller on 24 hours a day to ensure continuous pest repelling.

Warnings: Please read this manual carefully before use and keep it for future reference. Use the product as intended. Install the repeller on a power socket located 80-120 centimeters from the floor. Make sure the product is placed vertically (cannot be placed on a flat surface). Place the ultrasonic outlet towards a more open space in the room (do not point it directly at a door or outside a window). There should be no large obstacles within one meter of the front (do not mount it close to a fridge, wardrobe, sofa, curtains or bed). To effectively deter mice, cockroaches and other pests, keep the apartment clean and limit the food sources for these pests (i.e. proper food storage). In combination with our device, you will get better results. The repeller should be connected to the power supply 24 hours a day when in use. Do not use the product in places exposed to water or moisture. Do not connect the device to an electrical outlet with a higher voltage than recommended. Regularly check the technical condition of the device. Do not use a damaged device. If you experience any problems with your device, stop using it. Keep away from children and pets. The product is not a toy. Keep away from children.

Information for users on the disposal of electrical and electronic equipment (for households) The symbol shown on the products or the accompanying documentation indicates that faulty electrical or electronic



equipment cannot be disposed of together with household waste. The correct procedure, if necessary, to dispose of electrical or electronic equipment, to dispose of, reuse or recover components, is to transfer the equipment to a specialized collection point, where it will be accepted free of charge. In some countries, you can give the product back to your local distributor when you purchase another

device. Proper disposal of the equipment preserves valuable resources and avoids negative health and environmental impacts that may be compromised by inadequate waste management. Please contact your local authority for details on the nearest collection point. Improper disposal of waste is punishable by penalties provided for in the relevant local legislation. **Users in European Union countries: If you need to dispose of electrical or electronic equipment, please contact your nearest point of sale or your supplier for further information. Disposal of waste in countries outside the European Union: This symbol is only valid in the European Union. If you need to dispose of this product, please contact your local authorities or dealer for information on how to proceed correctly.**



Importer: VITOLOG.PL Sp. z o.o, ul. Międzyzleska 6, 50-514 Wrocław, Poland

Product features: Ultrasonic rodent and insect repeller. Voltage: 220 V. Frequency: 50 Hz.

How to use: Plug the repeller into an electrical outlet and the device will turn on automatically. We recommend leaving the repeller on 24 hours a day to ensure continuous pest repelling.

Warnings: Please read this manual carefully before use and keep it for future reference. Use the product as intended. Install the repeller on a power socket located 80-120 centimeters from the floor. Make sure the product is placed vertically (cannot be placed on a flat surface). Place the ultrasonic outlet towards a more open space in the room (do not point it directly at a door or outside a window). There should be no large obstacles within one meter of the front (do not mount it close to a fridge, wardrobe, sofa, curtains or bed). To effectively deter mice, cockroaches and other pests, keep the apartment clean and limit the food sources for these pests (i.e. proper food storage). In combination with our device, you will get better results. The repeller should be connected to the power supply 24 hours a day when in use. Do not use the product in places exposed to water or moisture. Do not connect the device to an electrical outlet with a higher voltage than recommended. Regularly check the technical condition of the device. Do not use a damaged device. If you experience any problems with your device, stop using it. Keep away from children and pets. The product is not a toy. Keep away from children.

Information for users on the disposal of electrical and electronic equipment (for households) The symbol shown on the products or the accompanying documentation indicates that faulty electrical or electronic



equipment cannot be disposed of together with household waste. The correct procedure, if necessary, to dispose of electrical or electronic equipment, to dispose of, reuse or recover components, is to transfer the equipment to a specialized collection point, where it will be accepted free of charge. In some countries, you can give the product back to your local distributor when you purchase another

device. Proper disposal of the equipment preserves valuable resources and avoids negative health and environmental impacts that may be compromised by inadequate waste management. Please contact your local authority for details on the nearest collection point. Improper disposal of waste is punishable by penalties provided for in the relevant local legislation. **Users in European Union countries: If you need to dispose of electrical or electronic equipment, please contact your nearest point of sale or your supplier for further information. Disposal of waste in countries outside the European Union: This symbol is only valid in the European Union. If you need to dispose of this product, please contact your local authorities or dealer for information on how to proceed correctly.**



Suomi (Finnish):

Maahantuoja: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyzleska 6, 50-514 Wrocław, Puola

Tuotteen ominaisuudet:

- Ultraääninen jysijöiden ja hyönteisten karkotin
- Jännite: 220 V
- Taajuus: 50 Hz

Käyttö: Kytke karkotin pistorasiaan, ja laite käynnistyy automaattisesti. Suosittelemme pitämään laitteen päällä 24 tuntia vuorokaudessa jatkuvan tehon takaamiseksi.

Varoitukset: Lue käyttöohjeet huolellisesti ennen käyttöä ja säilytä ne tulevaa käyttöä varten. Käytä laitetta vain ohjeiden mukaisesti. Asenna laite pistorasiaan, joka on 80–120 cm korkeudella lattiasta. Varmista, että laite on pystysuorassa ja sen ultraääniaukko on suunnattu avoimeen tilaan. Älä sijoita suuria esteitä laitteen eteen yhden metrin säteellä. Säilytä puhtaus ja rajoita tuholaisten ravinnonlähteitä paremman tehokkuuden takaamiseksi. Älä käytä kosteassa ympäristössä tai vahingoittuneena. Pidä laite poissa lasten ja lemmikkien ulottuvilta. Laite ei ole lelu.

Jätteen kierrätys: Sähkölaitteet tulee toimittaa asianmukaisiin keräyspisteisiin.

Eesti (Estonian):

Importija: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyzleska 6, 50-514 Wrocław, Poola

Toote omadused:

- Ultraheliga näriliste ja putukate peletaja
- Pinge: 220 V
- Sagedus: 50 Hz

Kasutus: Ühendage peletaja vooluvõrku ja seade käivitub automaatselt. Soovitame hoida seadet pidevalt sisse lülitatuna.

Hoiatused: Lugege kasutusjuhend hoolikalt läbi ja säilitage see tulevikuks. Paigaldage seade pistikupessa, mis asub 80–120 cm kõrgusel põrandast. Hoidke seade püsti ja suunake ultraheli väljund avatud ruumi suunas. Ärge asetage suuri takistusi seadme ette. Hoidke ruum puhas ja vältige toiduallikaid tuhalaustele. Ärge kasutage vett või niiskust sisaldavas keskkonnas. Seade ei ole mänguasi, hoidke see lastest eemal.

Jäätmekäitlus: Elektrilised seadmed tuleb viia spetsiaalsetesse kogumispunktidesse.

Latviešu (Latvian):

Importētājs: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyzleska 6, 50-514 Wrocław, Polija

Produkta īpašības:

- Ultraskaņas graužēju un kukaiņu atbaidītājs
- Spriegums: 220 V
- Frekvence: 50 Hz

Lietošanas instrukcija: Pievienojiet ierīci elektrotīklam, un tā ieslēgsies automātiski. Ieteicams turēt ierīci ieslēgtu visu diennakti.

Brīdinājumi: Izlasiet lietošanas instrukciju un saglabāiet to. Ierīci uzstādiet kontaktligzdā 80–120 cm augstumā no grīdas, novietojot to vertikāli un novirzot ultraskaņas izeju atvērtas telpas virzienā. Nodrošiniet tīrību un ierobežojiet pārtikas avotus kaitēkļiem. Neizmantojiet ierīci mitrā vidē. Produkts nav rotaļlieta, turiet to prom no bērniem.

Atkritumu apsaimniekošana: Elektriskās ierīces jānogādā specializētos savākšanas punktos.

Lietuvių (Lithuanian):

Importuotojas: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyzleska 6, 50-514 Wrocław, Lenkija

Produkto savybės:

- Ultragarsinis graužikų ir vabzdžių atbaidytuvas
- Įtampa: 220 V
- Dažnis: 50 Hz

Naudojimas: Prijunkite prietaisą prie elektros lizdo, jis įsijungs automatiškai.

Rekomenduojama naudoti 24 valandas per parą.

Įspėjimai: Prieš naudojimą perskaitykite instrukcijas. Prietaisą montuokite vertikaliai 80–120 cm nuo grindų. Laikykitės patalpas švarias, kad būtų pasiektas geresnis rezultatas. Nenaudokite drėgnose vietose. Prietaisas nėra žaislas, laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje.

Atliekų tvarkymas: Elektroniniai įrenginiai turi būti perduodami specializuotoms surinkimo vietoms.

Slovenský (Slovak):

Importér: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyzleska 6, 50-514 Wrocław, Polsko

Vlastnosti produktu:

- Ultrazvukový odpudzovač hlodavcov a hmyzu
- Napätie: 220 V
- Frekvencia: 50 Hz

Použitie: Pripojte odpudzovač do elektrickej zásuvky. Odporúčame ponechať zariadenie zapnuté 24 hodín denne.

Upozornenia: Pred použitím si prečítajte pokyny. Montujte zariadenie vo výške 80–120 cm nad podlahou. Udržujte čistotu miestností. Neumiestňujte zariadenie v blízkosti vlhkosti. Produkt nie je hračka.

Recyklácia: Elektrosspotrebiče odovzdajte na špecializované zberné miesta.

Jeśli potrzebujesz tłumaczeń w pozostałych językach (czeski, węgierski, bułgarski, rumuński, niemiecki), daj znać! 😊

Český (Czech):

Importér: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Polsko

Vlastnosti produktu:

- Ultrazvukový odpuzovač hlodavců a hmyzu
- Napětí: 220 V
- Frekvence: 50 Hz

Použití: Připojte odpuzovač do elektrické zásuvky, zařízení se automaticky zapne.

Doporučujeme ponechat zařízení zapnuté 24 hodin denně.

Upozornění: Před použitím si přečtěte návod. Instalujte zařízení do zásuvky ve výšce 80–120 cm nad podlahou. Udržujte zařízení ve svislé poloze. Zajistěte čistotu místnosti. Neinstalujte odpuzovač do vlhkého prostředí. Produkt není hračka. Uchovávejte mimo dosah dětí.

Recyklace: Elektronické přístroje odkládejte do specializovaných sběrných míst.

Magyar (Hungarian):

Importőr: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Lengyelország

Termék jellemzői:

- Ultrahangos rágcsáló- és rovarriasztó
- Feszültség: 220 V
- Frekvencia: 50 Hz

Használat: Csatlakoztassa a készüléket a konnektorba, a készülék automatikusan bekapcsol. Javasoljuk, hogy tartsa bekapcsolva 24 órán keresztül.

Figyelmeztetések: Olvassa el a használati utasítást. A készüléket 80–120 cm magasan lévő konnektorba helyezze. Tartsa a készüléket függőleges helyzetben, és ne tegye víz közelébe. A készülék nem játék. Tartsa távol gyerekektől.

Hulladékkezelés: Elektromos készülékeket speciális gyűjtőhelyeken kell leadni.

Български (Bulgarian):

Вносител: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 Вроцлав, Полша

Характеристики на продукта:

- Ултразвуков уред за отблъскване на гризачи и насекоми
- Напрежение: 220 V
- Честота: 50 Hz

Употреба: Включете уреда в електрически контакт, той ще се включи автоматично. Препоръчва се устройството да бъде включено 24 часа в денонощието.

Предупреждения: Прочетете инструкциите за употреба. Монтирайте устройството на контакт на височина 80–120 cm от пода. Пазете устройството вертикално. Не го използвайте във влажна среда. Уредът не е играчка. Дръжте далеч от деца.

Рециклиране: Електроуредите трябва да се предават в специализирани пунктове за събиране.

Română (Romanian):

Importator: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Polonia

Caracteristici ale produsului:

- Aparat cu ultrasunete pentru respingerea rozătoarelor și insectelor
- Tensiune: 220 V
- Frecvență: 50 Hz

Utilizare: Conectați aparatul la priză, acesta se va porni automat. Recomandăm să lăsați dispozitivul pornit 24 de ore pe zi.

Avertismente: Citiți instrucțiunile înainte de utilizare. Montați aparatul într-o priză situată la 80–120 cm deasupra podelei. Păstrați curățenia în locuință. Nu utilizați în medii umede.

Aparatul nu este o jucărie. A se păstra departe de copii.

Reciclare: Dispozitivele electrice trebuie predate la puncte specializate de colectare.

Deutsch (German):

Importeur: VITOLOG.PL Sp. z.o.o, ul. Międzyleska 6, 50-514 Wrocław, Polen

Produkteigenschaften:

- Ultraschall-Schädlingsbekämpfer für Nager und Insekten
- Spannung: 220 V
- Frequenz: 50 Hz

Anwendung: Schließen Sie das Gerät an eine Steckdose an, es schaltet sich automatisch ein. Wir empfehlen, das Gerät rund um die Uhr eingeschaltet zu lassen.

Warnhinweise: Lesen Sie die Gebrauchsanweisung vor der Verwendung. Montieren Sie das Gerät an einer Steckdose in 80–120 cm Höhe über dem Boden. Halten Sie den Bereich sauber und vermeiden Sie Feuchtigkeit. Das Produkt ist kein Spielzeug. Von Kindern fernhalten.

Recycling: Elektronische Geräte sollten an spezielle Sammelstellen abgegeben werden.